

COMUNICAT DE PRESĂ

Festivalul Internațional de Literatură Alb – Umor a ajuns la ediția a XV-a

Proiect inițiat de Consiliul Județean Alba în urmă cu cincisprezece ani, Festivalul Internațional de Literatură Alb – Umor aduce și la această ediție râsul și voia bună, în Alba Iulia. Festivalul va avea loc în perioada 18-19 octombrie 2024, iar organizatorii evenimentului cultural sunt Consiliul Județean Alba, Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și Teatrul de Păpuși „Prichindel” Alba Iulia, alături de partenerii: Uniunea Epigramiștilor din România, Filiala Alba – Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România, Clubul Umoriștilor „Eugen Handelsmann” Alba Iulia și Casa de Cultură a Studenților din Alba Iulia.

Programul este unul variat, care să fie pe gustul tuturor. În cele două zile, alături de bine-cunoscutul concurs de epigrame, cei interesați vor putea participa la vernisaje de expoziții, show-uri de bancuri, glume și texte umoristice și piese de teatru de comedie, după următorul program:

18 octombrie 2024

Ora 16:30 - Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Expoziție personală de caricatură semnată Costel Pătrășcan

Ora 17:00 - Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Deschiderea oficială a Festivalului Internațional de Literatură Alb-Umor, ediția a XV-

a;

Ora 18:00 - Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

12 COMUNICARE, PROMOVARE INSTITUȚIONALĂ/ 12.1 Marketing și PR/ Proiect de management 2021-2024

Manager: Silvan Stâncel/ Responsabil proiect: Daniela Floroian

Prezentul document este întocmit de: Daniela Floroian

Cu umorul în cetate – show de bancuri, glume, texte umoristice;

Ora 20:00 - Sala 67, Teatrul de Păpuși „Prichindel” din Alba Iulia

Spectacolul „Artă”, de Yazmina Reza, regia Cristi Juncu, Teatrul Municipal Lucia

Sturdza Bulandra București; (14+)

19 octombrie 2024

Ora 10:00 - Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Festivitatea de premiere a Festivalului Internațional de Literatură Alb-Umor, ediția a XV-a, 2024

Ora 10:30 - Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Duelul epigrafiștilor – Show de epigrame

Ora 11:00 - Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Lecturarea creațiilor premiate

Ora 20:00 - Casa de Cultură a Studenților din Alba Iulia

Spectacolul „Conu Leonida (1880 - 2023)”, de Ion Luca Caragiale, regia Radu Popescu, Teatrul „Stela Popescu” București; (12+)

Biletele pentru cele două spectacole de teatru, ce vor avea loc la Sala 67 a Teatrului de Păpuși „Prichindel” din Alba Iulia și la Casa de Cultură a Studenților din Alba Iulia, pot fi achiziționate atât de pe site-ul instituției, www.teatrulalba.ro, cât și de la casieria teatrului, de luni până vineri, între orele 9.00 și 14.00. Prețul билетelor este de: 30 de lei pentru adulți, 15 lei pentru studenți și pensionari, 7 lei pentru elevi. La celelalte evenimente din program, intrarea este liberă!

Informații suplimentare:
Daniela Floroian, bibliotecar



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „LUCIAN BLAGA” ALBA

Str. Trandafirilor, Nr. 22, Alba Iulia, jud. Alba, România

Tel. 0258 811 443, Fax: 0258 817 204

Email: bjalba@gmail.com • managerbiblioteca@yahoo.com • www.bjalba.ro

ISIL RO-AB-0195

responsabil 12.1 Marketing și PR
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com